
31630- FORNO ELETRICO FISCHER FIT LINE EMBUTIR
                              44L FRONTAL PRETO

Rev. 00

VISTA EXPLODIDA 1/5



VISTA EXPLODIDA 2/5

FORNO ELETRICO FISCHER FIT LINE EMBUTIR 44L FRONTAL PRETO

 5
57

62

53

52

54

58

 2

 14

35

25

32

60

27

59

28

10

51

 7

 8

26

24

36

34

 9
16

11 14

14

14

 1

13

14

15

15 46

 12

34

29
31

3033

45
14

6

15

15

17

19

21

22

20

23

18

15

48
49

50

63

61 39

38

37

INTERRUPTOR
AQUEC. SUP.

RESISTÊNCIA
SUPERIOR

INTERRUPTOR
AQUEC. INF.

RESISTÊNCIA
INFERIOR

40

44

43

INTERRUPTOR INTERRUPTOR 
RES. SUPERIOR RES. INFERIOR

41

TIMER TERMOSTATO

LÂMPADA

42
44

MODELO 
31630-81862 (127V)
31630-81861 (220V)



LISTA DE PEÇAS 3/5

1 25971 CONJUNTO CORPO INTERNO FORNO EMBUTIR 1

2 28575 KIT PENDURAL - 2 1

4 2812 PORCA SEXT INOX M4 DIN 934 4

759 RESISTENCIA DOBRADA 220V750W FORNO 16 A 32 1

728 RESISTENCIA DOBRADA127V750WFORNO 1

753 RESISTENCIA DOBRADA 220V1000W FORNO 16 A 32 1

708 RESISTENCIA DOBRADA127V1000WFORNO 1

7 22892 QUADRO FORNO DE EMBUTIR FIT LINE 1

8 546 REBITE ALUMINIO 4 X 9 PRT AD 535 S 9

9 17393 PARAF CAB PANELA FC TRILOB M4 X 8 OM PRT 4

10 28214 SUPORTE DOBRADIÇA 2

11 14976 BATENTE PARA PORTA VIDRO DUPLO FORNOS EMBUTIR 2

12 966 FUNDO INFERIOR E TRASEIRO FORNO 1

13 388 PE FORNO 44L 4

14 548 REBITE ALUMINIO 4 X 9 NT AD 535 S 9

15 7938 PARAF CAB LENTILHA SERR AA FC DIN 7981 M3,5 X 13 ZB 19

16 26992 CONJ CAIXA PAINEL FORNO EMBUTIR FIT LINE 1

17 600 TIMER DKJ-Y-120 1

18 27447 TERMOSTATO 320°C 1

19 380 PARAF CAB ESCAREADA FC M4 X 6 ZA 4

20 16471 MANIPULADOR ZAMAK TIMER/TERMOSTATO 2

21 492 SINALEIRO BIVOLT- LP 08M-120/220V 1

22 344 INTERRUPTOR 2

23 16474 TECLA  ABS  FORNO 32 PINTADA NIQUEL FOSCO 2

24 26861 CONJ VIDRO EXT PORTA FORNO FIT LINE 1

25 26396 PUXADOR ALUMINIO ANODIZA INOX ESCOVADO 1

26 21392 PARAF CAB PANELA PA PLASTIC FL 4 X 10 ZB 2

27 18312 SUPORTE DO PUXADOR 2

28 15596 QUADRO DA PORTA FORNO EMBUTIR 44L 1

29 15037 VIDRO FORNO 44L INT SERIG 1

30 21015 TRAVA DO VIDRO INTERNO DA PORTA LADO ESQUERDO 1

31 21014 TRAVA DO VIDRO INTERNO DA PORTA LADO DIREITO 1

32 15001 DOBRADIÇA PARA FORNOS 44 LITROS 2

33 13825 PARAF CAB LENTILHA SERR AA FC M3,5 X 13 ZP 2

34 19497 PARAF CAB OVALADA FC M4 X 5 OM PRT 6

35 19251 PARAF CAB PANELA FC TRILOB M3,5 X 10 ZP 2

36 10881 BUCHA SILICONE VIDRO FORNO 2

37 26977 CHICOTE 127V/220V 350MM UNICO 1

38 26859 CHICOTE 127V/220V UNICO BCO 1

39 26976 CHICOTE 127V/220V 250MM UNICO 1

40 20820 CHICOTE 127V/220V QUADR 150MM(1,5) 250MM(0,75) 150MM(0,75) 300MM(0,5) 1

41 26860 CHICOTE 127V/220V TRIPLO BCO 1

42 26978 CHICOTE 127V/220V 230MM DUPLO 1

43 21395 CHICOTE 127V/220V TERRA 1

44 16002 CONECTOR RBP P1B 150 C 2

45 24552 PRESILHA DE ATERRAMENTO 4

46 26564 CABO ALIMENTACAO 220V FORNOS 10A 1,0 M 1

47 26565 CABO ALIMENTACAO 127V FORNOS 16A 1,0 M 1

QTDPos Item Descrição

5

6



LISTA DE PEÇAS 4/5

POS. ITEM DESCRIÇÂO QTD

48 19336 LAMPADA HALOGENA 127V 25W G9 1

19337 LAMPADA HALOGENA 220V 25W G9 1

49 20129 SOQUETE CORP CERAMICA 1

50 20143 PROTEÇAO DA LAMPADA SOQUETE BJB 1

51 14970 GUARNIÇÃO FORNOS DE EMBUTIR 1

52 348 ISOLAMENTO TERMICO SUPERIOR 1

53 28593 CORPO EXTERNO DOBRADO FORNO (AST) 1

54 21540 GRADE FORNO EMB 1

57 23916 SUPORTE GRADE LATERAL EXTRUSADO 4

58 14742 BANDEJA FORNO 44L EMBUT ESMALTADA EM PRETO 1

59 15117 PERFIL INFERIOR ARREMATE QUADRO E MOLDURA 1

60 15139 CANTONEIRA FORNO EMBUTIR 1

61 26831 CONJ FIXACAO MOLDURA FORNO EMB 1

62 15129 SUPORTE DE FIXAÇÃO DOS COMPONENTES 1

63 31618 MOLDURA C/ VENTILAÇÃO FORNO EMBUTIR PRETA 1

9568 CALCO EPS SUP/ INF FORNOS EMB 2

15601 SACO POLIETILENO 2

82 CALCO EPS BANDEJA 2

31623 ETIQ INST EMBALAGEM FORNOS EMB 44L 1

31634 ETIQ COD BARRAS FORNO EMB FIT LINE 44L FRONTAL PRETO 220V 1

31638 ETIQ IDENTIF FORNO EMB FIT LINE 44L FRONTAL PRETO 220V 1

31639 ETIQ COD BARRAS FORNO EMB FIT LINE 44L FRONTAL PRETO 127V 1

31640 ETIQ IDENTIF FORNO EMB FIT LINE 44L FRONTAL PRETO 127V 1

209 ETIQ INST CABO ALIMENT 220V 1

13620 ETIQ CERTIF INMETRO BOPP PEROLIZ PORT 371 50X25MM 1

31619 MANUAL INSTRUCOES FORNOS EMBUTIR FIT 1

203 ETIQ INST RETIRAR PELICULA 1



DIAGRAMA ELÉTRICO 5/5

N F

Resistência
superior

Lâmpada

T

Resistência
inferior

  Sinaleiro

Timer

Termostato

    Tecla
Aquec. Inferior 

    Tecla Aquec.
    Sup./Dourador 

A Irmãos Fischer S/A Indústria e Comércio reserva-se o direito de alterar estas especificações e características dos produtos 
sem prévio aviso. Imagens meramente ilustrativas.

SAC: 0800 747 3535 ou 0800 729 3535


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5

